Orebridgen

Avslutningspel Steg 3 kursen 2019-12-04

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 139.4 64.55 Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416  Orebridgen
2 5 122.6 56.77 Thomas Tillander - J6rgen Pedersen 48512 64550 Orebridgen
3 13 119.9 55.50 Elvy Wennerstrém - Inger Molin 64124 63418 Orebridgen
4 8 116.8 54.07 Inger Strandberg - Astrid Blomgren 29222 29223  Orebridgen
5 11 116.5 53.92 Irena Otto - Sol-Britt Lithén 60413 40163  Orebridgen
6 1 110.7 51.26 Ingrid Adamsson - Lena Falck 60405 60406  Orebridgen
7 4 108.2 50.07 Lisbeth Eriksson - Birgitta Johansson 53413 60967  Kumla BS
8 12 106.1 49.11 Bengt Holm - Robert Thorin 62335 62338 Orebridgen
9 2 104.1 48.18 Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
10 9 102.5 47.46  Jan Carlsson - Cecilia Broomé Carlsson 63424 63426  Kumla BS
11 14 96.1 44.48 Ritha Lexborn - Lars S Karlsson 91347 63419  Orebridgen
12 3 92.7 42.90  Anita Johansson - Berit Salander 61000 44397  Orebridgen
13 6 88.4 40.94  Gunilla Moritzen - Inger Martensson 61004 60408  Orebridgen
14 10 88.1 40.78 Lars Nordkvist - Berit Nordkvist 59074 59073 Orebridgen
1 4 EKD8 Basta kontrakt 2 4 E64 Basta kontrakt 3 & K542 Basta kontrakt
Nord vD 54 N =450 Ost v 8652 44 SD-1-200 Syd v 1092 54 S D -3-500
Ingen + E108762 NS ¢ Kn732 ov 4983
#K10 % ¢ v & NT #E3 ¢ v o NT #Kn43 & ¢ v & NT
4 Kn5 41092 N 6 107 117 4K105 &2 N45 394 aKn 4 86 N1248S3
v 8765 v EK92 S 6 107 117 v94 vEDKn1073 S 4 5 3 9 4 vK7653 vE S12 483
¢+ D4 ¢ Kn53 073624 ¢9654 ¢ KDI10 08 7 104 7 +76 ¢ EKD542 O 11118 5 7
#EDKn65 #973 V73624 #D1084 #K52 vV 8 7 104 7 #D10752 #E986 vV 11118 5 7
#7643 4 DKn9873 4 ED10973
v Kn1043 vK v DKn84
+ K9 +E8 + Kn10
%842 #Kn976 *K
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3vO-3 43 150 120 00| 3 6 4v0-2 +38 100 120 00(10 2 34S-1 +6 -50 10.0 2.0
5 12 1¢ N+3 vA 130 90 30| 2 11 4v0-1 +A 50 100 20|11 3 34S-1 v7 -50 10.0 2.0
14 9 1¢ N+3 vA 130 90 30| 5 12 44 S-1 v9 -100 50 70|14 1 34S-1 +6 -50 10.0 2.0
3 6 1¢ N+2 vA 110 50 70|10 1 345S-1 8 -100 50 7.0| 6 12 44 S-2 v5 -100 6.0 6.0
8 7 1le N+2 vA 110 50 70|13 4 44 S-1 v4 -100 50 70| 9 8 34S-3 +6 -150 30 9.0
10 1 1¢ N+1 vA 90 20 100|114 9 34S-1 v9 -100 50 7.0|13 5 2¢ O+3 a7 -150 30 9.0
2 11 14 N= vA 80 0.0 120 8 7 1v O+l A -110 00 120| 4 7 54DO= &A -750 0.0 12.0
4 aD4 Bésta kontrakt 5 4108 Bésta kontrakt 6 476 Bésta kontrakt
Vast v D964 44 V =-130 Nord vEKn764 54 O =-450 Ost v K10543 4v S =420
Alla + EKD83 NS ¢+ D7 ov ¢ 62
*K9 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT
4 K3 4 Kn1087 N39577 4E942 &KDKN753 N 6 4 9 2 4 #1053 & DKn42 N5 5 106 7
v K873 v EKn2 S39577 v9 v 103 S6 4924 v- v D82 S 55 106 8
2 ¢ 74 O 104 7 5 5 ¢ KKn62 ¢ E54 079 4 117 ¢K1084 ¢ E975 088365
#ED8742 #Knl1065 V 104 7 6 6 K965 #D8 V69 4117 #EK9653 #42 V88365
& E9652 46 & EK98
v 105 v KD852 v EKn976
+ Kn10965 ¢10983 ¢ DKn3
3 #Kn103 »7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 5¢ N= «5 600 120 00|10 3 4v N-2 oK -200 110 10| 5 8 4vS= «A 420 9.0 3.0
4 7 54V-2 ¢A 200 90 30|13 6 24 O+3 ¥K 200 11.0 10|11 4 4v S= «A 420 9.0 3.0
11 3 54DV-1 ¢A 200 90 30|11 4 44 0= *T -420 70 50|13 6 4vS= A 420 9.0 3.0
14 1 3¢ N+1 vA 130 6.0 60|12 7 44 0= v8 -420 70 50|14 2 4vS= «A 420 9.0 3.0
9 8 3¢ N-= *5 110 30 90| 1 9 440+1 vQ -450 20 10012 7 5&V-2 vK 200 40 80
10 2 3¢ N= T 110 30 90| 5 8 4eV+1l 9vK -450 20 100| 1 9 3vS= A 140 2.0 10.0
6 12 5¢ N-1 LN -100 0.0 120(14 2 44 O+1 T -450 20 100|110 3 4vS-1 *A -50 0.0 12.0
7 4 K5 Basta kontrakt 8 4109875 Basta kontrakt 9 4 K972 Basta kontrakt
Syd vE4 6NT S = 1440 Vast v 97 34 N =140 Nord v5 54 N D -3-500
Alla + EKKn987 Ingen + E842 ov + K87
#E104 & ¢ v & NT #65 % ¢ v & NT #ED1076 & ¢ v & NT
« EKn108764 493 N 1211127 12 4 KD4 4 Kn6é N8 8596 « E65 4« Kn8 N7 7282
v532 vD109 S 1211127 12 vK10852 v DKn63 S 88596 v 109 vEKKN76432S 7 7 2 8 2
¢+ D5 410432 001050 ¢ DKn ¢ 9763 0557 46 ¢D1093 ¢ E4 O 5 6 105 10
»8 +D763 V01050 «D108 *K72 V55746 #KKn94 &5 V 6 6 105 10
4 D2 4 E32 4 D1043
v KKn876 vE4 vD8
+6 + K105 ¢ Kn652
#KKn952 #EKn943 %832
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 4 4vS+1 «A 650 120 00|14 3 4vDV-3 ¢A 500 120 00| 7 1 4v0O-1 &2 100 120 0.0
6 9 4v S= 8 620 100 20|12 8 34 N+1 vQ 170 100 20| 4 14 29 O+1 &2 -140 100 2.0
14 3 3vS+4 &8 260 80 40| 2 1 4vV-3 ¢A 150 70 50|11 6 4v0O= a4 -620 70 5.0
7 13 2¢ N+3 49 150 50 70| 7 13 4v V-3 v7 150 70 50|12 9 4v 0= *2 -620 70 5.0
11 5 4¢ N+1 43 150 50 70| 6 9 3vVv-2 T 100 40 80(10 5 4v0O+1 &3 -650 30 9.0
2 1 4¢N-1 43 -100 10 11011 5 3vV-1 aT 50 20 100|13 8 4v O+1 &2 -650 30 9.0
12 8 3NN-1 3 -100 10 11.0|10 4 34 N-1 v2 -50 0.0 120 3 2 4vO+2 &2 -680 0.0 12.0
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10 487632 Basta kontrakt 11 4 Kn63 Basta kontrakt 12 ~ED9 Basta kontrakt
Ost v K5 2¢ S =90 Syd v K7653 3v S =140 Vast v E854 INTS =90
Alla + EKn108 Ingen + EDKn3 NS + Kn1063
*76 & ¢ v &N &4 & ¢ v &N &54 & ¢ v & N
«KD95 4Knl04 N6 86 56 4 E54 « D987 N6 7 976 4 KKn102 474 N6 7 6 76
vD9842 v63 S6 8656 vED98 v10 S77977 v K2 vKnl0973 S 7 7 6 7 7
¢2 ¢ KD95 o747 77 ¢ K1094 752 O6 6 466 + KD8 4954 O6 6 7 6 6
&#EKKNn #10952 V74777 D8 &#K9753 V66 467 &#KKn107 #D32 V66 7 66
oE & K102 #8653
v EKn107 v Kn42 vD6
¢ 7643 + 86 ¢ E72
D843 #EKN1062 #E986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 44 V-3 *T 300 120 0.0| 6 10 34 O-3 +8 150 120 00|11 7 2NV-2 *J 100 12.0 0.0
4 14 2¢ N+1 oK 110 10,0 20| 9 13 2y N+1 ¢7 140 10,0 20| 9 13 1a S= &T 80 10.0 2.0
3 2 1vvV= +J -80 80 40| 4 3 INV-2 v6 100 80 40| 4 3 2vV-1 49 50 50 7.0
10 5 24 V+1 T -140 60 60| 8 2 INV-1 v3 50 50 70| 6 10 24 V-1 va 50 50 7.0
13 8 INN-2 +5 -200 40 80|12 1 INV-1 +3 50 50 70| 8 2 2vV-1 &5 50 50 7.0
7 1 3NS-4 a4 -400 20 100(14 5 INV= +Q -90 20 10012 1 1seV-1 v4 50 50 7.0
12 9 3NO+1 4 -630 00 12011 7 4v N-2 vT -100 00 120|114 5 2vV= *J -110 0.0 120
13 & K982 Bésta kontrakt 14 a5 Bésta kontrakt 15 & Kn7543 Bésta kontrakt
Nord vE95 3NT O =-600 Ost v3 3v S =140 Syd vKD104 3¢ V =-110
Alla + 8762 Ingen + DKn1096 NS + Kn6
#83 & ¢ v a N #EKn8542 & ¢ v a N &D5 & ¢ v a N
473 4 D1065 N355514 4 DKn963 & EK82 N 109 9 5 7 4 EK 4962 N7 4576
vKD v Kn1062 S35554 v10762 vD S 109 9 5 7 vEKn96 +8753 S74576
¢ EDKN95 ¢ - O 108 8 8 9 +73 ¢ K542 023476 4983 + EK1042 06 986 7
&E764 #KKn952 vV 108 8 8 9 D6 #10973 V23476 #Kn1043 #9 V69867
« EKn4 41074 4 D108
v 8743 v EKKn9854 v2
+ K1043 ¢+ E8 + D75
D10 &K #EK8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 2¢V-1 48 100 120 00|12 2 3vS+2 43 200 120 0.0| 3 12 34#S-1 4 A -100 12.0 0.0
5 4 3&V= a2 -110 90 30| 6 14 3vS+1 &7 170 100 20| 8 10 2v V= 43 -110 9.0 3.0
8 11 3&V= a2 -110 9.0 3.0( 8 11 44 O-3 *A 150 80 40|11 9 2vV= 43 -110 9.0 3.0
1 13 INV+1 &2 -120 6.0 6.0 1 13 44 0O-2 vA 100 60 60| 7 14 3&S-2 4 A -200 50 7.0
6 14 3&V+l v5 -130 20 100 5 4 3vS-1 &6 -50 40 80|13 2 2#S-2 vA -200 50 7.0
10 7 26V+2 42 -130 20 100 9 3 4vS-2 &6 -100 20 100 1 4 44S-3 vA -300 20 10.0
12 2 3&V+1l v5 -130 20 100|210 7 4vS-3 «Q -150 0.0 120 6 5 44 N-5 ¢ A -500 0.0 12.0
16 4107 Basta kontrakt 17 & KKn8 Basta kontrakt 18 & Kn85 Basta kontrakt
Vast v3 6NT V =-1440 Nord v D65 6¢ O =-920 Ost v Kn7 3v O =-140
ov + Kn108762 Ingen 4 Kn93 NS + KD864
#Kn654 & ¢ v & NT #10742 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
« E632 4 K98 N14211 4D10975 46 N415 42 4 E10964 4K3 N65356
v Kn6 v EKD95 S14211 v E97 v K82 S 41542 v 9843 v D652 S 65356
+D5 ¢ E43 O 129 111112 + K ¢ ED108642 O 9 128 8 10 +Kn ¢ E10752 078987
&#EKD102 %98 vV 119 111112 #EKNn85 &#D3 vV 8 128 8 10 #EKS8 &32 V689 87
4 DKn54 4 E432 4 D72
v 108742 vKn1043 v EK10
+ K9 +75 +93
»73 #K96 4109754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 2v0+2 &7 -170  11.0 10|13 3 24 V= +3 -110 120 00| 1 11 4v0O-1 *4 50 120 0.0
7 14 34V+3 v3 -170 110 10|14 8 3¢ O+1 vJ -130 100 20|13 3 INO= &4 -90 100 20
1 4 3NO+1 &5 -630 80 40|12 4 34 O+3 vJ -170 80 40| 7 6 INO+1 &4 -120 80 40
3 12 3NV+2 ¢2 -660 50 7.0 9 10 5¢ O+1 &A -420 60 60| 9 10 3v V= £Q -140 40 80
8 10 3NO+2 #4 -660 50 70| 7 6 3NO+1 %J -430 40 80|12 4 3vV= +Q -140 40 80
11 9 3NO+4 9 -720 20 100| 1 11 3NV+2 ¥5 -460 20 100(14 8 3v V= +Q -140 40 8.0
13 2 6NV= *J -1440 00 120| 2 5 3NV+3 &7 -490 00 120 2 5 2vV+2 K -170 0.0 120
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